

3 Muertos en Balacera Frente a la Guardia

Tres personas muertas y dos agentes de la Guardia Nacional heridos, resultaron ayer a las ocho de la mañana, cuando un comando de guerrillas urbanas atacó el cuartel general de ese cuerpo desde diversos flancos, al parecer, con intenciones de fustigar a los elementos de ese cuerpo de seguridad.

Según relatan los vecinos, entre las ocho menos diez y las ocho y media de la mañana, des-

de diversos lugares se hizo fuego graneado contra las instalaciones de la Guardia Nacional, ubicada al principio de la Carretera Troncal del Norte, en colonia Atlacatl.

Los guardias repellieron el ataque y se formó una balacera que se prolongó por varios minutos alarmando a los vecinos de la Calle 5 de Noviembre, colonia Atlacatl, La Rábida, Panamá, La Garita y sectores aledaños.

Los vecinos empezaron a llamar por teléfono a los medios de información, para rogar que se investigara el incidente. Todos cerraron sus puertas, aunque unos pocos se asomaban a las ventanas para ver lo que en realidad ocurría.

Después corrió la versión de que habían querido tomarse la Guardia Nacional. Los agentes

—Favor pase a la página 13.

Atacantes de la Guardia Durmieron a 500 Metros

Los sujetos que atacaron el cuartel general de la Guardia Nacional, entre 30 y 40, hombres y mujeres, durmieron en los garajes, en las aceras y en predios baldíos ubicados a menos de 500 metros del cuerpo de seguridad.

La noticia la confirmaron las personas que residen en Diagonal "Cipactli", en el sector donde está la Iglesia La Divina Pro-

videncia, colonia Atlacatl, o sea a escasos metros de la Guardia.

Indicaron que el jueves como a las nueve de la noche, llegaron a ese lugar un grupo de individuos portando bolsas de papel de gran tamaño y se mantuvieron juntos durante las primeras horas de la noche. Después de las nueve, según dicen los vecinos,

—Favor pase a la página 11.

Teniente Ultimado de 5 Tiros por Miembros del FPL en S. Ana

SANTA ANA. De cinco balazos fue ultimado ayer en la mañana en su propia casa, el teniente retirado de la GN, Joaquín Luna Martínez, de 57 años, que fue primeramente obligado a que "entregara las armas", pero, según sus familiares se ignora cuáles armas, ya que el militar no acostumbra tener ni fusil ni pistola en su casa. Posteriormente al minucioso registro que los desconocidos realizaron en muebles y cuartos de la casa del oculto,

procedieron a llevarlo al patio donde, cuando ya se disponían a matarlo, su esposa María Asunción Ruano hoy viuda de Luna, se les hincó para rogarles que no lo hicieran.

Los de las FPL no atendieron las súplicas de la señora e inmediatamente le causaron a Luna Martínez 3 balazos en el pecho y a continuación 2 "tiros de gracia" en la cabeza. Se aseguró que eran calibre 45 y 9 m.m. las

—Favor pase a la página 17.



MUERE ENVENENADA. — (Zacatecoluca). *Consuelo Elizabeth Pérez Avilés, de 14 años, murió envenenada antenoche en su casa de la Colonia Siracusa, al Norte de esta ciudad. Ingirió insecticida después de haber estado viendo una novela televisiva llamada "Raquel", según han informado sus familiares. Era hija de María Esperanza Pérez.*



RECONOCE CADAVER. — *El señor Rogello Roque Cursios, llora ante el cadáver de su hijo Wilfredo Hernández Cursios, que cayó abatido a tiros ayer en la Colonia Atlacatl. Dijo el señor que su hijo es sastre, y que deja dos hijos y a su esposa embarazada. Hernández Cursios se encontraba en las gradas de la casa número 4 del Pasaje "Jalapa", de la colonia mencionada.*

Guardia Nacional Informa de Balacera Frente a su Cuartel

La Guardia Nacional emitió ayer el comunicado siguiente:

"Este día a las 08:04 horas, elementos subversivos en número aproximado de 30 personas, quienes desde tempranas horas se habían apostado en los alrededores de las instalaciones del Cuartel Central de la Guardia Nacional, trataron de sorprender a los puestos de centinelas haciendo fuego sobre ellos. El tiroteo fue esporádico y se prolongó aproximadamente por 30 minutos sin que los subversivos obtuvieran ningún resultado

positivo. Ya que la reacción fue inmediata por parte de los centinelas.

"Una patrulla que prestaba vigilancia fuera del cuartel fue atacada por aproximadamente 10 elementos. La patrulla, al responder el fuego tuvo como resultado dos guardias heridos y dos subversivos muertos. Entre ellos, una mujer de las que iniciaron el ataque, quien portaba un fusil AR-15 Cal. 223 modelo SP-1 de fabricación norteamericana, de culata retráctil y una

—Favor pase a la página 34.



CADAVER DE MILITAR. — (Santa Ana). *El Juez 2º de Paz, Dr. Joaquín Linares Martínez y el secretario, Florencio A. Carballo, reconoce el cadáver del teniente Joaquín Luna Martínez, acerbillado a balazos ayer en su casa de Colonia El Mora. En primer plano, izquierda, una maceta destruida de la cual se asió el militar cuando quiso levantarse ya herido. (Foto W. Martínez h.).*

Tómense Siete Emisoras en Esta Capital

Siete radiodifusoras de esta capital fueron tomadas al mediodía por grupos de individuos que se identificaron como militantes de las clandestinas Fuerzas Populares de Liberación, FPL.

Las radios tomadas por asalto fueron Radio Señoral, Radio Cadena Central, Radio Exitos, Circuito YSR, Radio Sonora, Radio 1080 y Radio Femenina.

La primera en ser tomada fue la Sonora, a donde llegaron, según los informes, como a eso de las doce y veinte minutos cuatro desconocidos, portando metralletas y otros, escuadras 45. Luego de meter a empleados, locutores, operadores y directivos a la Gerencia General, colocaron una grabación con un mensaje subversivo el cual se escuchó por espacio de una hora. También dejaron unas aparentes bombas las cuales fueron desactivadas por técnicos de la Policía Nacional.

Simultáneamente a la Sonora se tomaron también la Cadena Central y la 1080, luego las otras.

Todos los mensajes decían lo mismo: Repudiaban a la Junta de Gobierno, daban cuenta de todas las acciones que el FPL había cometido durante el año. Hicieron mención del secuestro de don Luis Escalante Arce, del Embajador de Sudáfrica Archibald Dunne, de las tomas de poblaciones como Nejapa, San Pedro Perulapán, de los asesinatos de guardias, de militantes de ORDEN y emboscadas a los cuerpos de seguridad.

Confirman Renuncias de más Funcionarios de Educación

Quedó confirmada la noticia de que algunos funcionarios del Ministerio de Educación que fueron nombrados por los ex-titulares de ese ramo, ya no se presentaron a desempeñar sus cargos.

Con la renuncia del ministro y los subsecretarios, la Secretaría de Estado se encuentra acéfala, pero hasta ayer se tuvo la confirmación de que también han dimitido de sus funciones el licen-

ciado José Víctor Annichiarico, Oficial Mayor; el licenciado Baltazar Díaz Muñoz, Director de Educación Ibarra; el señor Rafael Antonio Ibeña, Director de Administración; licenciado Benjamín Enrique Valiente, Director de Servicio General y el doctor Eduardo Stein, asesor de la Dirección de ODEPOR.

Se sabe que otros funcionarios, también nombrados por los

—Favor pase a la página 34.

Ing. Guzmán Urbina Renuncia a la Presidencia de la ANDA

El Ing. Mario Angel Guzmán Urbina renunció ayer de la Presidencia de ANDA.

En su carta de renuncia, el Ing. Guzmán Urbina dice:

"Honorabile Junta Revolucionaria de Gobierno, E.S.D.O.

"Señores: "Por este medio, y de la manera más atenta, presento a ustedes mi renuncia con carácter irrevocable al cargo de Presiden-

te de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), consciente de que el esquema democrático planteado en la formación de la Junta y su Gabinete se ha perdido, en este momento.

"Quiero dejar constancia que no pertenezco a ningún partido político y que acepté dicho cargo con la buena voluntad de servir con todo mi esfuerzo y empeño

—Favor pase a la página 13.